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НАСТОЙКА БДЖОЛИНОГО ПІДМОРУ МЕДОК 50 МЛ
SKU: 0005
Ціна: 119 грн 

Настоянка бджолиного підмору застосовується при лікуванні
захворювань серцево-судинної та кровоносної системи. Вона очищає
кров, виводить холестерин, перешкоджає утворенню бляшок
холестерину і тромбів, нормалізує тиск, покращує серцевий ритм і
роботу серцевого м'яза. Хороший ефект спостерігається при прийомі
настоянки бджолиного підмору у комплексі з пергою.

Категорія: Фітопрепарати, Імунна система

НАСТОЙКА БДЖОЛИНОГО ПІДМОРУ МЕДОК 50 МЛ

Настоянка бджолиного підмору виготовляється із бджіл, які загинули на пасіці природним чином (під час зимівлі).
Навесні, під час очищення вуликів, їх акуратно збирають, відокремлюють від сміття, сортують і добре висушують.
Готовий підмор без ознак цвілі перемелюють і настоюють на 40% спиртовому розчині. За три тижні настоянка
готова. Вона має світло-коричневий або темно-коричневий колір та характерний медово-бджолиний запах.

Головна діюча речовина настоянки – хітозан або хітин бджоли (тверде покриття її тіла). У фармакології давно відомо
про корисні властивості хітину морських панцирних тварин. Хітін бджіл за своїм складом зовсім унікальний.

В організмі та хітиновому покриві бджоли містяться амінокислоти, меланінові комплекси, пептиди, гепароїди,
бджолина отрута, близько 27 хімічних елементів, серед яких срібло, алюміній, барій, берилій, кальцій, хром, мідь,
залізо, магній, калій, мар інші. При виготовленні настойки в неї відбувається більша частина цих компонентів.

Для чого застосовується настоянка бджолиного підмору?

Настоянка бджолиного підмору застосовується при лікуванні захворювань серцево-судинної та кровоносної
системи. Вона очищає кров, виводить холестерин, перешкоджає утворенню бляшок холестерину і тромбів,
нормалізує тиск, покращує серцевий ритм і роботу серцевого м'яза. Хороший ефект спостерігається при прийомі
настоянки бджолиного підмору в комплексі з пергою.

Через цілющу дію на кров і судини, настойка показана до застосування при варикозному розширенні вен,
тромбофлебітах, захворюваннях судин головного мозку, профілактики атеросклерозу та недоумства у людей
похилого віку. Вона підвищує життєвий тонус організму та корисна для профілактики вікових змін.

Настоянка бджолиного підмору нормалізує рівень цукру в крові, що дозволяє використовувати її для профілактики
та лікування цукрового діабету. Омолоджуючи та очищаючи кров, настоянка підмору очищає весь організм, що
підвищує його стійкість до несприятливих впливів зовнішнього середовища.

Тим, хто страждає на захворювання ШКТ і печінки, корисно буде дізнатися, що настоянка бджолиного підмору може
запобігти розвитку гастриту та виразки шлунка, регулюючи кислотність шлункового соку. Настоянка допоможе
нормалізувати мікрофлору та очистити кишечник, покращити обмін речовин. Вона виводить з організму токсичні
речовини, надлишок жирів та холестерину, знижуючи цим навантаження на печінку.
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Приймають настоянку бджолиного підмору і підвищення імунітету. Вона пригнічує активність шкідливих
мікроорганізмів, виявляє антибактеріальну та противірусну дію. Завдяки прийому настоянки в організмі
нейтралізуються токсичні перекисні сполуки та уповільнюються процеси старіння. Для посилення ефекту
рекомендується приймати настоянку бджолиного підмору разом з іншими бджільними продуктами: маточним
молочком, пергою, пилком, медом.

Завдяки регенеруючій дії компонентів хітозану, прийом настоянки сприяє загоєнню виразок, опіків, ран, при цьому
утворення рубців найчастіше вдається уникнути. Настоянка має знеболюючий і кровоспинний ефект.

Застосування настоянки бджолиного підмору показало добрі результати при суглобових болях. У цьому випадку
препарат краще застосовувати як внутрішньо, так і зовнішньо. Для зовнішнього застосування можна
використовувати гель-бальзам на бджолиному підморі.

При циститах, простатиті, аденомі передміхурової залози, пієлонефриті, імпотенції, фригідності, безплідності,
маститі також застосовують настоянку бджолиного підмору паралельно з медикаментозним лікуванням.

Протипоказання

Не рекомендується для використання вагітним жінкам та дітям до 5 років.
Гострі інфекційні та вірусні захворювання, висока температура.
Індивідуальна нестерпність (алергія).
При правильному використанні та дотриманні дозування побічних ефектів у настоянки бджолиного підмору не
виявлено. Вона не токсична та сумісна з фармакологічними препаратами.

Застосування:

Приймають настоянку підмору внутрішньо по 15-20 крапель 2-3 десь у день протягом 1-2 місяців. Прийом
здійснюється курсами з перервою 1,5-2 місяці.

Літнім людям настоянка призначається з розрахунку 1 крапля на рік життя на день протягом 6-12 місяців.

Очищення організму: Приймати кількість крапель спиртової настойки, що дорівнює кількості років життя, поділивши
їх на дві частини, 2 рази на день відразу після їжі в невеликій кількості води протягом місяця. Що півроку курс
повторювати.

Очищення печінки від лямблій: Приймати спиртову настоянку підмору по 20-30 крапель (не більше!) після їди
протягом місяця.
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